



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.04.

2019 р.

№ 583

Про внесення змін до розпорядження голови
Дніпровської районної в місті Києві державної
адміністрації від 29 грудня 2012 р. № 595

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», Житловим кодексом України, Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердженими Постановою Ради Міністрів Української РСР і Українською Радою професійних спілок від 11 грудня 1984 р. № 470, розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 р. № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» (зі змінами і доповненнями), в зв'язку з кадровими змінами у Комунальному підприємстві «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»:

1. Внести зміни до складу постійно діючої районної громадської комісії з житлових питань, затвердженого розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 29 грудня 2012 р. № 595 «Про утворення постійно діючої районної громадської комісії з житлових питань при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації», виклавши його в такій редакції:

Сушінець Віктор Васильович – голова комісії - перший заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Нестеров Олег Юрійович – заступник голови комісії – начальник відділу обліку та розподілу житлової площі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Семенець Тетяна Дмитрівна – секретар комісії – начальник відділу пільг ветеранам та іншим пільговим категоріям громадян Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації»;

Бондар Володимир Васильович – член Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації (за згодою);

Грекул Олег Віталійович – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житлової площі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Грищенко Любов Миколаївна – заступник начальника служби у справах дітей Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Ермолаєва Світлана Миколаївна – заступник директора з експертизи тимчасової непрацездатності, КМП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 управління охорони здоров'я Дніпровської району міста Києва»;

Кайло Надія Іванівна – заступник начальника відділу обліку та розподілу житлової площі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Осовик Роман Валерійович – голова Громадської організації «Рада ветеранів АТО Дніпровського району міста Києва» (за згодою);

Ратушний Анатолій Васильович – начальник відділу з юридичних питань Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Кулик Олег Володимирович – перший заступник начальника Дніпровського управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві (за згодою);

Черевко Наталія Петрівна – начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Павлов Сергій Олексійович – начальник юридичного відділу Комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва».

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 22 лютого 2018 р. № 115 «Про внесення змін до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 29 грудня 2012 р. № 595».

3. Забезпечити в установленому порядку висвітлення цього розпорядження на офіційному веб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.



Петро ОНОФРІЙЧУК